
Posuďte dle EN napětí v základové spáře z hlediska mezního stavu únosnosti (vycházející z řešení 

J.BRINCH-HANSENA) u základové patky půdorysných rozměrů b=2+0,05*N a  l=2,5+0,05*N [m], 

založeného v hloubce 1,25+0,05*N [m] pod úrovní původního rostlého terénu. Základ je zatížený 

vertikální silou VEd = 750+25*N [kN], a ve směru b ohybovým momentem MEd = 95+5*N[kN]. Ve 

směru l není žádné zatížení. Základ není horizontálně zatížen HEd=0 [kN]. 

Základovou půdu tvoří písčitá hlína, konzistence pevné, Sr<0,8. Použíjte totální hodnoty z SNCh při 

více hodnotách berte střední hodnotu. Součinitele bezpečnosti γmγ=1,0; γmc=1,25; γmφ=1,25. Hladina 

podzemní vody nebyla ve vrtu zastižena.  Počítejte s drénovanými podmínkami. 

 


